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KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ FORMANYOMTATVÁNYHOZ
a  „Semmelweis Garancia Védjegy” minősítést tanúsító védjegy igénylése céljából
A „Semmelweis Garancia Védjegy”
A „Semmelweis Garancia Védjegy” tanúsító védjegy az Emberi Erőforrások Minisztériuma Egészségügyért Felelős Államtitkársága, az Emberi Erőforrások Minisztériuma Egyházi, Nemzetiségi és Civil Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága, az Országos Betegjogi, Ellátottjogi, Gyermekjogi és Dokumentációs Központ és a Nemzeti Betegfórum által létrehozott és működtetett tanúsító védjegy, amelynek célja, hogy a transzparens adományozás érdekében a társadalom tisztában lehessen azzal, hogy az egészségügy területén és ahhoz kapcsolódóan tevékenykedő civil szervezetek (különös tekintettel a kórházak, egészségügyi intézmények alapítványai) a gyógyításra felajánlott összegeket mire fordítják, és ezáltal elkerülhetőek legyenek az adományok felhasználásával kapcsolatos visszaélések.
A „Semmelweis Garancia Védjegy” a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalánál (1054 Budapest, Garibaldi utca 2.) 215.117 lajstromszámon bejegyzett a Nizzai Osztályozás szerinti következő áruosztályokban: 41. osztály Nevelés; szakmai képzés; szórakoztatás; sport – és kulturális tevékenységek, 44. osztály Orvosi szolgáltatások, 45. osztály Jogi szolgáltatások. Az Országos Betegjogi, Ellátottjogi és Gyermekjogi Dokumentációs Központ a „Semmelweis Garancia Védjegy” kizárólagos jogosultja, azzal szabadon rendelkezik. 
[bookmark: pr24]Figyelem! A „Semmelweis Garancia Védjegy” igénylője kizárólag olyan civil szervezet lehet, amely az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Civil tv.) 2. § 6. pont b) és c) alpontjában meghatározott civil szervezet, és amelyet a Civil tv. 32. § közhasznúként nyilvántartásba vettek. A Civil tv. 2. § 6. pont b ) és c) alpontjában meghatározott szervezetek a következők: 
b) a Magyarországon nyilvántartásba vett egyesület - a párt, a szakszervezet és a kölcsönös biztosító egyesület kivételével -,
[bookmark: pr25]c) - a közalapítvány és a pártalapítvány kivételével - az alapítvány.
A Civil tv. 32. § alapján közhasznú szervezetté minősíthető a Magyarországon nyilvántartásba vett közhasznú tevékenységet végző szervezet, amely a társadalom és az egyén közös szükségleteinek kielégítéséhez megfelelő erőforrásokkal rendelkezik, továbbá amelynek megfelelő társadalmi támogatottsága kimutatható.
[bookmark: pr386][bookmark: pr387] A közhasznú tevékenységet végző szervezet hozzájárul a társadalom és az egyén közös szükségleteinek kielégítéséhez, amennyiben az előző évről szóló közhasznúsági melléklet célcsoportra vonatkozó adatai alapján a szervezet szolgáltatásai a szervezet testületi tagjain, munkavállalóin, önkéntesein kívül más személyek számára is hozzáférhetőek.
[bookmark: pr388]Megfelelő erőforrás áll a szervezet rendelkezésére, ha az előző két lezárt üzleti év vonatkozásában a következő feltételek közül legalább egy teljesül:
[bookmark: pr389]a) az átlagos éves bevétele meghaladja az egymillió forintot, vagy
[bookmark: pr390]b) a két év egybeszámított adózott eredménye (tárgyévi eredménye) nem negatív, vagy
[bookmark: pr391]c) a személyi jellegű ráfordításai (kiadásai) - a vezető tisztségviselők juttatásainak figyelembevétele nélkül - eléri az összes ráfordítás (kiadás) egynegyedét.
[bookmark: pr392]Megfelelő társadalmi támogatottság mutatható, ha az előző két lezárt üzleti éve vonatkozásában a következő feltételek közül legalább egy teljesül:
[bookmark: pr393]a) a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerint a szervezetnek felajánlott összegből kiutalt összeg eléri a Civil tv. 54. § szerinti bevétel nélkül számított összes bevétel kettő százalékát, vagy
[bookmark: pr394]b) a közhasznú tevékenység érdekében felmerült költségek, ráfordítások elérik az összes ráfordítás felét a két év átlagában, vagy
[bookmark: pr395]c) közhasznú tevékenységének ellátását tartósan (két év átlagában) legalább tíz közérdekű önkéntes tevékenységet végző személy segíti a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően.
A Formanyomtatvány kitöltése
Figyelem! A Formanyomtatványban szereplő adatok kitöltésének helyességéért az igénylő civil szervezet felel, valótlan adatok feltüntetése bűncselekményt valósíthat meg.
A Formanyomtatványt NYOMTATOTT BETŰVEL és arab számmal szükséges kitölteni. 

A Formanyomtatvány egyes rovatai az igényléshez szükséges adatokat tartalmazzák. Ha az adatok közlésére szánt hely nem elegendő, az „Enter” billentyű segítségével bővítheti az egyes sorokra szánt helyet. 

I. Az igénylő civil szervezet adatai

Ezen rovatban szereplő adatok azonosítják a kérelmezőt. Kérjük, hogy az igénylő civil szervezet adatait a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény (a továbbiakban: Civil nyttv.) alapján vezetett nyilvántartásban szereplő adatoknak megfelelően szíveskedjen kitölteni. A nyilvántartást a civil szervezet székhelye szerint illetékes törvényszék vezeti. A törvényszék a Civil nyttv. 88. § (1) bekezdése alapján a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól kérelemre kivonatot ad ki. A kivonat a nyilvántartás fennálló adatait hitelesen tanúsítja.
[bookmark: pr522][bookmark: pr523][bookmark: pr524][bookmark: pr525][bookmark: pr396]
Az igénylő civil szervezet elnevezésének fednie kell a tényleges tevékenységet, és tevékenységének hiányt kell pótolnia az egészségügy területén. Az 1.7 pontban meghatározott rovatban kérjük feltüntetni az igénylő szervezet egészségügyi tárgyú közhasznú tevékenységének jellegét: a) egészségmegőrzés, b) betegségmegelőzés és/vagy c) gyógyító –és rehabilitációs tevékenység. 


II. Az igénylő civil szervezet formanyomtatvánnyal kapcsolatos nyilatkozatai

Az igénylő civil szervezet részéről a pályázat részeként benyújtandó, kötelezően megteendő nyilatkozatokat tartalmazza. 

Az igénylő civil szervezet által közlendő adatok helyességéért, valódiságáért, teljeskörűségéért és hitelességéért az igénylő civil szervezet tartozik jogi felelősséggel. 

III. A formanyomtatvány mellékleteként benyújtandó iratok

A formanyomtatvány mellékleteként benyújtandó iratok kettő körbe sorolhatók. Az első csoportba az eredetben a civil szervezet rendelkezésére álló, a képviseletre jogosult aláírásával és bélyegzőjével ellátottan hitelesített másolati példányban benyújtandó iratok tartoznak (a)-e) pontig). A második csoportba tartozó nyilatkozatok a www.obdk.hu honlapjáról a „Semmelweis Garancia Védjegy” oldalon megtalálható nyilatkozatminták kitöltésével teendőek meg.

A képviseletre jogosult aláírásával és bélyegzőjével ellátottan hitelesített 1 másolati példányban benyújtandó mellékletek 

a) Az igénylő civil szervezet hatályos Létesítő okirata

Kérjük, hogy az igénylő civil szervezet a létrehozására irányuló okiratot (alapítványok esetében alapító okirat, egyesületnél alapszabály) szíveskedjen benyújtani. A Létesítő okirat akkor megfelelő, ha az igénylő civil szervezet létesítő okiratában definiált alapcél egészségügyi tárgyú célt tartalmaz és ehhez egészségügyi tárgyú közhasznú tevékenység kapcsolódik (egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító-és egészségügyi rehabilitációs tevékenység)

Kérjük, hogy a legutolsó módosítással egységes szerkezetű okiratot szíveskedjenek másolatban benyújtani. 

b) Az igénylő civil szervezet képviselője Aláírási címpéldánya/Aláírásminta

Az aláírási címpéldány/aláírásminta a cégjegyzésre jogosult személy névaláírásának vagy kézjegyének valódiságát tanúsítja. Kérjük a formanyomtatványt aláíró képviseletre jogosult aláírási címpéldányát/aláírásmintáját szíveskedjenek másolatban benyújtani.

c) A pályázó civil szervezet Szervezeti és működési szabályzata

A szervezet működését leíró, keretbe foglaló dokumentum elnevezésétől függetlenül a Szervezeti és Működési Szabályzat. Kérjük, a hatályos dokumentumot szíveskedjenek másolatban benyújtani.

d) A pályázó civil szervezet Egyszerűsített éves beszámolója

[bookmark: pr1][bookmark: pr2][bookmark: 6][bookmark: pr41][bookmark: pr42][bookmark: pr43][bookmark: pr48][bookmark: pr49]Az alapítvány és az egyesület a működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek lezárását követően az üzleti év utolsó napjával, illetve a megszűnés napjával, mint mérlegfordulónappal a számvitelről szóló 2000. évi C. törvényben és a számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámolókészítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 224/2000 (XII.19.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint köteles beszámolót készíteni. A civil szervezet egyszerűsített éves beszámolója a mérlegből, az eredménykimutatásból és a Civil tv. szerinti kiegészítő mellékletből áll. 

e) az igénylő civil szervezet Közhasznúsági melléklete 

A civil szervezet közhasznúsági mellékletét a civil szervezetek gazdálkodása, az adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről szóló 350/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet mellékletének megfelelő, erre a célra rendszeresített formanyomtatvány kitöltésével kell elkészíteni, ennek másolatát kérjük benyújtani a civil szervezet részéről.
[bookmark: _GoBack]
A képviseletre jogosult aláírásával és bélyegzőjével ellátottan 1 eredeti példányban benyújtandó mellékletek. Kérjük az www.obdk.hu honlapjáról elérhető „Semmelweis Garancia Védjegy” oldalon található nyilatkozatmintákat szíveskedjen alkalmazni.

f) az igénylő civil szervezet Igényléssel összefüggő tevékenységével kapcsolatos beszámoló tárgyévet megelőző évről

A nyilatkozatban kérjük kifejteni, hogy a civil szervezet elnevezése fedi a tényleges tevékenységet, szövegezéssel, 3-5 mondatban. Kérjük kifejteni azt is, hogy a civil szervezet hiányt pótol az egészségügy területén. A nyilatkozatban szükséges röviden bemutatni, hogy a civil szervezet önkéntes rendszert működtet (kitérve az önkéntesek által korábban végzett tevékenységekre) az önkéntes rendszerhez történő csatlakozás lehetőségét szükséges bemutatni. A nyilatkozatban a civil szervezet valamely egészségügyi, szociális, vagy oktatási intézménnyel ápolt kapcsolatának leírása szükséges (intézmény megnevezése, kapcsolat módja, gyakorisága). Kifejtendő továbbá a civil szervezet a szakpolitika, az ipar és a média képviselőivel, szakmai szervezetekkel, civil szervezetekkel és nemzetközi szervezetekkel ápolt kapcsolata (szervezet megnevezése, kapcsolat módja, gyakorisága). A civil szervezet kiegyensúlyozott portfóliójának bemutatása. A portfólió abban az esetben kiegyensúlyozott, amennyiben legalább két típusú bevételi forrással rendelkezik a következők közül: állami pályázatok, nemzetközi pályázatok, magán támogatók, céges szponzorok, SZJA 1%-ból felajánlott összegek.

g) Nyilatkozat a személyi jövedelemadóról 

Kérjük, hogy 2015.05.20. napjáig a 2013-mas adatok, ezt követően a 2014-es adatok alapján kérjük megtenni a nyilatkozatot a beszámolókkal alátámasztottan.

h) Nyilatkozat köztartozásról, adókötelezettség teljesítéséről

Kérjük, hogy 2015.05.20. napjáig a 2013-mas adatok, ezt követően a 2014-es adatok alapján kérjük megtenni a nyilatkozatot a beszámolókkal alátámasztottan.

i) Nyilatkozat a Civil tv. szerinti törvényességi ellenőrzés, végelszámolás, kényszervégelszámolás, egyszerűsített törlési eljárás hiányáról

Kérjük a kérelem benyújtásakor hatályos adatoknak megfelelően nyilatkozzanak.

j) Nyilatkozat személyes adatok kezeléséről, közérdekű adatok nyilvánosságának biztosításáról 

Kérjük szíveskedjen megadni azt a linket, amelyen vállalásának eleget tesz.

k) Nyilatkozat kiadásokról

Kérjük, hogy 2015.05.20. napjáig a 2013-mas adatok, ezt követően a 2014-es adatok alapján kérjük megtenni a nyilatkozatot a beszámolókkal alátámasztottan.

Amennyiben kérdésük merülne fel, úgy az ODBK az alábbi elérhetőségeken fogadja jelzésüket:

hétfőtől csütörtökig 8:00-16:00 óráig, pénteken 8:00-13:30 óráig

személyesen: 1075 Budapest, Madách tér 3-4.

postai úton: 1365 Budapest, Pf. 646.

e-mailen: vedjegy@obdk.hu

telefonon: +361/9202-715
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